

Состоялась встреча Председателя Халк Маслахаты
Туркменистана с Председателем Милли Меджлиса
Азербайджанской Республики

16 июля 2025 года в рамках визита в Азербайджанскую Республику состоялась встреча Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова с председателем Национального парламента Азербайджанской Республики Сахибой Гафаровой.

Национальному Лидеру туркменского народа были представлены члены Милли Меджлиса Азербайджана и, в свою очередь, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана представил членов туркменской делегации.

В Большом зале собраний – месте проведения заседаний Милли Меджлиса Азербайджана – Сахиба Гафарова проинформировала Национального Лидера туркменского народа и членов туркменской делегации о деятельности парламента.

Далее Сахиба Гафарова ознакомила Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с экспонатами Музея Милли Меджлиса.

Здесь Национальный Лидер туркменского народа оставил памятную запись в Книге почётных гостей.

Затем состоялась встреча Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с Председателем Национального парламента Азербайджанской Республики при участии делегаций обеих стран.

Вновь радушно поприветствовав Национального Лидера туркменского народа, руководитель Национального парламента Азербайджана выразила уверенность, что нынешняя встреча позволит значительно укрепить межгосударственный диалог, в том числе на уровне законодательных органов.

Отметив, что с теплотой вспоминает состоявшийся в 2022 году визит в Туркменистан, Сахиба Гафарова, пользуясь возможностью, ещё раз выразила признательность за награждение орденом Туркменистана «Нузматдаşlygy ösdürmäge goşandy üçin».

Сахиба Гафарова отметила огромный авторитет Туркменистана на международной арене, определённый проводимой им как нейтральным государством миротворческой внешней политикой, а также высокую оценку Азербайджаном отношений с братским Туркменистаном.

Национальный Лидер туркменского народа от имени членов туркменской делегации искренне поблагодарил за гостеприимство и радушный приём и поделился, что с теплотой вспоминает встречу с Сахибой Гафаровой в Ашхабаде, в рамках её

Состоялась встреча Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с Председателем Милли Меджлиса Азербайджанской Республики

официального визита в Туркменистан в декабре 2022 года.

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана выразил уверенность, что нынешняя встреча послужит важным импульсом для углубления туркмено-азербайджанских братских связей, в том числе по линии парламентской дипломатии в соответствии с Меморандумом о взаимопонимании по сотрудничеству между парламентами двух стран.

Сделав акцент на значении созданных в Меджлисах двух стран групп дружбы в наращивании межпарламентского диалога, Национальный Лидер туркменского народа подчеркнул необходимость активизации практики их регулярных встреч.

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана выразил уверенность, что парламентарии Туркменистана и Азербайджана вместе могут внести весомый вклад в достижение этих целей, работать над вопросами глобальной повестки дня.

В данной связи Национальный Лидер туркменского народа предложил азербайджанским парламентариям вместе с туркменскими коллегами разработать алгоритм взаимодействия в таких направлениях, как межпарламентский диалог, гендерное равенство, женская и молодёжная дипломатия.

Выразив уверенность в широких перспективах для укрепления двустороннего культурного, научного, образовательного сотрудничества, Национальный Лидер туркменского народа предложил рассмотреть возможность организации под эгидой парламентов двух стран молодёжных научных и образовательных форумов.

Спикер парламента дружественной страны отметила важность предложений Председателя Халк Маслахаты Туркменистана и подтвердила стремление азербайджанской стороны и впредь наращивать сотрудничество с Туркменистаном по линии законодательных органов.

По завершении встречи состоялась церемония официального совместного фотографирования Национального Лидера туркменского народа и Председателя Милли Меджлиса Азербайджанской Республики Сахибы Гафаровой, а также членов делегаций двух стран.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана посетил Аллею почётного захоронения, где обрёл покой Общенациональный лидер азербайджанского народа Гейдар Алиев.

Состоялась встреча Председателя Халк Маслахаты
Туркменистана с Председателем Милли Меджлиса
Азербайджанской Республики

Почтив память видного государственного и политического деятеля Азербайджана,
Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты
Туркменистана возложил венок к его могиле.

Национальный Лидер туркменского народа также возложил цветы к могиле матери
Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева.

Затем Председатель Халк Маслахаты Туркменистана посетил парк «Победы», где
почтил память национальных героев Азербайджана, отдавших жизнь за Родину, и
возложил венок к монументу.